11Iro

HUmMms: mKakoHOa
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.06.2010 09:54:08

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 30.06.2010 12:17:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/149419/answer/149441




[TpuYuHb 9PeKTUIHHON OUCHYHKIUU MOTYT OBITh IICUX0JIOTHYECKHE, COCYOUCThIE, HEBPOTEHHEIE,
TOPMOHAJIbHEIE. [I7151 BEISICHEHUS TPUYUHLI CHUKEHUST Ka4eCTBa 9peKiuyu BaMm Heo0X0muMo IPOUTH
oOcnemoBaHUe: KaBepHO30MeTpuio, Y3U-momnmiep coCymoB MOIOBOT0 YeHa ¢ (apMHATrPy3KOM, CAATh
KPOBb Ha TeCTOCTEPOH. C yBaxKEeHHUEM.



